
Protokoll der Mitgliederversammlung der LAV e.V. Gau-Algesheim
   vom 19.05.2022 

 
Tagesordnung: 

1. Begrüßung 
2. Berichte des Vorstandes 
3. Bericht der Kassenprüfer 
4. Entlastung des Vorstandes 
5. Wahlen: a) 1. Vorsitzende  b) Kassiererin   

c) Sportwartin  d) 1 Kassenprüfer 

     6. Behandlung der Anträge 

     7. Sonstiges / Aussprache 

 

1. Begrüßung: 
Die erste Vorsitzende, Frau Annika Klippel, begrüßte alle Anwesenden und 
stellte fest, dass diese Versammlung frist- und formgerecht einberufen wurde 
und stellte die Beschlussfähigkeit fest. 
 

2. Berichte des Vorstandes: 
Es folgte ein ausführlicher Bericht der 1. Vorsitzenden, in dem das durch 
Corona bedingte vergangene Jahr erörtert wurde.  
 
Eine anschauliche und ausführliche Darbietung der Kassenlage konnte von 
Frau Silke Hattemer mittels Beamer-Präsentation belegt werden.  
 
Der Jugendausschuss, vertreten durch Herrn Linus Klippel, berichtete von 
mehreren außersportlichen Aktivitäten, aber auch sportliche Angebote wie die 
Sportabzeichen-Abnahme.  
 
Die Sportwartin, Frau Johanna Klippel konnte, trotz Corona-Einschränkungen, 
über die im verg. Jahr durchgeführten sportlichen Angebote berichten. 
Zunächst nur Online-Training, bis dann später im Sommer ein paar wenige 
besuchte Wettkämpfe, ergaben doch 7 LVR-Meistertitel, ein DM-Titel bei den 
Senioren sowie 110 Nennungen in der Bestenliste auf den Plätzen unter den 
besten 10. Das kann sich sehen lassen!  

 

3. Bericht der Kassenprüfer: 
Die Kasse wurde am 11.01.22 von Frau Elke Sterk und Frau Daniela 
Schweickard geprüft. Es gab zur Kassenführung keinerlei Beanstandungen. 
 
 
 



4. Entlastung des Vorstandes: 
Auf Antrag von Frau Daniela Schweickard wurde über die Entlastung des 
Vorstandes einstimmig abgestimmt. 

 

5. Wahlen: 
a) Der Vorstand schlägt die Wiederwahl von Annika Klippel zur 1. 

Vorsitzenden vor. Keine weiteren Wortmeldungen oder Vorschläge. 
Somit erfolgte einstimmig, bei einer Enthaltung, die Wiederwahl und 
Annika Klippel nahm die Wahl an. 

b) Silke Hattemer stellte sich zur Wiederwahl. Auch hier gab es keine 
Gegenkandidaten. Es erfolgte die einstimmige Wiederwahl, bei einer 
Enthaltung, von Silke Hattemer für das Amt der Kassiererin, die die Wahl 
auch annahm. 

c) Frau Johanna Klippel war im verg, Jahr zunächst für 1 Jahr zur 
Sportwartin gewählt worden. Somit musste, turnusgemäß, erneut gewählt 
werden. Auch sie stellte sich zur Wiederwahl für das Amt als Sportwartin 
und ohne weitere Vorschläge wurde auch sie einstimmig, bei einer 
Enthaltung, wiedergewählt. Sie nahm die Wahl an. 

d) Für das Amt des Kassenprüfers wurde Herr Jens Jouaux vorgeschlagen. 
Er wurde einstimmig gewählt und nahm die Wahl an. (Frau Daniela 
Schweickard scheidet aus) 

 

6. Behandlung der Anträge: 
Dieser Punkt konnte entfallen, da keine Anträge vorlagen. 
 
 

7. Sonstiges / Aussprache: 
Herr Florian Düx, Vorsitzender der Sportjugend-Rhh., konnte an diesem 
Abend im Rahmen des Projekts „Junges Ehrenamt im Verein“ die beiden 
Übungsleiterinnen Linda Klesy und Lara Dengler für ihren jahrelangen Einsatz 
und ihr Engagement gebührend ehren. Beide erhielten eine Urkunde und ein 
kleines Präsent. 
 
Der Vorstand dankte dem Garagen-Team für die vielen Stunden geleisteter 
Arbeiten zur Ausstattung unserer Garagen. Jürgen Wiedmann, Heinz 
Hattemer, Oliver Klippel erhielten jeweils einen Eis-Gutschein.  
 
F.-J Vivegnis bedankte sich bei Silke Hattemer für den ausführlichen 
Kassenbericht und für die gute Kassenführung. 
 
Nach einer guten Stunde konnte die 1. Vorsitzende die Versammlung 
beenden, bedankte sich bei allen für ihr Interesse und wünschte einen guten 
Nachhauseweg. 
 

 


